
RENDKÍVÜLI TÁJÉKOZTATÁS

Az OPUS TIGÁZ Zrt. Közgyűlése a Társaságnak beolvadásos kiválás útján történő szétválásáról döntött

Az **OPUS TIGÁZ Gázhálózati Zártkörűen Működő Részvénytársaság** (székhely: 4200 Hajdúszoboszló, Rákóczi u. 184. sz.; cégjegyzékszám: 09-10-000109; a továbbiakban: "Kibocsátó"), eleget téve a rendkívüli tájékoztatás körében meghatározott kötelezettségének, ezúton tájékoztatja a Tisztelt Befektetőket, hogy 2023.05.04-én a Társaság Közgyűlése újabb döntést hozott az OPUS TIGÁZ Zrt-nek beolvadásos kiválás útján történő szétválásáról - mely során az OPUS TIGÁZ Zrt. mint jogelőd társaság fennmarad és továbbműködik és a részvényesek az OPUS TIGÁZ Zrt. vagyonának a szétválási szerződésben rögzített részével egy már működő jogi személyhez, az OPTESZ OPUS Zrt-hez (székhely: 4200 Hajdúszoboszló, Rákóczi u. 184. sz.; cégjegyzékszám: 09-10-000644; továbbiakban: OPTESZ OPUS Zrt.) mint jogutód gazdasági társasághoz csatlakoznak, azzal, hogy az OPUS TIGÁZ Zrt. vagyonának a beolvadásos kiválással nem érintett része az OPUS TIGÁZ Zrt-ben mint jogelőd fennmaradó, tovább működő társaságban marad.

A Beolvadásos Kiválást érintő legfőbb szervi döntések meghozatalára az OPUS TIGÁZ Zrt. és az OPTESZ OPUS Zrt. tekintetében is 2023. év 05. hónap 04. napján került sor.

A beolvadásos kiválás ezen ütemében, azaz az OPUS TIGÁZ Zrt. most elhatározott szétválása során a vagyon felosztása azon elv szerint történik, hogy a Jogutód Átvevő Társasághoz azaz az OPTESZ OPUS Zrt-hez kerülnek mindazon vagyonelemek, jogok (ideértve az adott tevékenységi körhöz kapcsolódó engedélyeket) és kötelezettségek, amelyek a következő tevékenység folytatásához kapcsolódnak: raktári készlet beszerzés, tárolás és továbbértékesítés, valamint az ügyfélkapcsolati, számlázási, vevői folyószámla és kintlévőségkezelési támogató tevékenységek, illetve ahhoz szükségesek, hacsak azokról a Szétválási Szerződés vagy mellékletei kifejezetten másként nem rendelkeznek, ezentúl valamennyi vagyonelem, jog és kötelezettség az OPUS TIGÁZ Zrt-nél marad.

Az OPUS TIGÁZ Zrt. vagyonának az OPUS TIGÁZ Zrt. és a Jogutód Átvevő Társaság közötti megosztásának tervezett aránya az Át. 18. § (1) c) pontja alapján 99,95 % (Szétváló Társaság) – 0,05 % (Jogutód Átvevő Társaság).

Az OPUS Csoport Energetikai szegmensén belül a Beolvadásos Kiválás újabb körére gazdasági és költséghatékonysági okokból, a szegmensén belül rejlő sinergiák kiaknázása, a párhuzamosságok megszüntetése, valamint a racionális és költséghatékony működés elősegítés érdekében került sor.

Budapest, 2023. május 11.